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Akce Sněmovní Open v sobotu 21. září oživila Sněmovní ulici, kterou lemovaly stánky
sociálních podniků. Návštěvníci také mohli přispět do Oděvní banky a byl pro ně připraven
i pestrý hudební program.

Hlavní náplní druhého ročníku Sněmovní Open byly i letos stánky sociálních podniků. Navázalo se
tak na minulý rok, sociální podniky opět v rámci této akce představily své produkty a služby
veřejnosti.

„I letos jsme se rozhodli spojit síly s iniciativou Deklarace odpovědného podnikání a v rámci
populární komunitní slavnosti Zažít město jinak jsme návštěvníkům připravili velice pestrý program.
Naší snahou je tímto nekonvenčním způsobem všem místním obyvatelům i širší veřejnosti ukázat, že
nás spojuje nejen prostor zdejší ulice, ale také společné zájmy a obecně prospěšné aktivity,“ uvedla
předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Letošní ročník Sněmovní Open byl obohacen o sběrné boxy Oděvní banky. Návštěvníci měli možnost
darovat oblečení a pomoci tak ohroženým sociálním skupinám z celé České republiky a lidem
zasaženým povodněmi. Oděvní banka oblečení dále distribuuje v koordinaci s Potravinovou bankou,
se kterou Sněmovna již dva roky spolupracuje.

„Kancelář Poslanecké sněmovny bude i nadále podporovat konání takových a obdobných akcí, které
mají také charitativní rozměr. Chceme pomoci dobré věci,“ řekl během Sněmovní Open vedoucí
Kanceláře Poslanecké sněmovny Martin Plíšek.

Na pódiu se o hudební doprovod postarali nadaní studenti uměleckých škol například ze ZUŠ Jana
Hanuše, Pražské konzervatoře nebo Konzervatoře a střední školy Jana Deyla. Vystoupily také kapely
Prostě Jinak a Hadi soudného dne.

Záštitu nad akcí převzali předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová, vedoucí
Kanceláře Poslanecké sněmovny Martin Plíšek a předseda podvýboru pro kulturu Pavel Svoboda.
Sněmovní Open se stejně jako v minulém roce konala v rámci sousedských slavností Zažít město
jinak.
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